
人　数 40 名

回　収 35 枚

1：議会報告会の開催をどのようにして知りましたか
　＊ 市広報または班回覧 17 名

　＊ ホームページ 3 名

　＊ 知人から誘われた 6 名

　＊ 議員から誘われた 10 名

　＊ 新聞 1 名

　＊ その他 2 名

2:議会報告会の参加は何回目ですか
　＊ 初めて 6 名

　＊ 2回目 8 名

　＊ 3回目以上 21 名

3:本日の交通手段について
　＊ 車（同乗含む） 24 名

　＊ 自転車 2 名

　＊ 徒歩 7 名

　＊ バスや電車など公共交通機関 0 名

4：説明の内容について
　＊ わかりやすかった 25 名

　＊ わかりにくかった 1 名

　＊ どちらとも言えない 7 名

５：今回のような報告会に参加したいと思いますか
　＊ 参加したい 27 名

　＊ 参加したくない 0 名

　＊ どちらでもない 7 名

6：リニューアルした議会だより「Ｔｈｅ　市議会」について
　＊ 良かった 16 名

　＊ 良くなかった 1 名

　＊ どちらとも言えない 10 名

男性 30 名 20代 0 名

女性 5 名 30代 0 名

無記入 0 名 40代 2 名

50代 4 名

60代 13 名

70代以上 16 名

無記入 0 名

6の理由
・理解できない ・わかりやすい文（説明）でした ・今まであまり見ていなかった為。

・市民イラストレーターが良い ・あまり読んでいない

・マンネリは避ける ・表紙の絵が親しみやすい。
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